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n У ЗНУ оприлюднили розпоряджен-

ня ректора Миколи Фролова № 55

від 24.09.2021 “Про дотримання

карантинних вимог”. Відповідно до

постанови Кабінету Міністрів України

від 9 грудня 2020 р. № 1236 “Про

встановлення карантину та запро-

вадження обмежувальних протиепі-

демічних заходів з метою запобіган-

ня поширенню на території України

гострої респіраторної хвороби COVID-

19, спричиненої коронавірусом

SARS-CoV-2” (зі змінами, внесеними

КабМіном від 18 серпня 2021 р. №

889 та від 13 вересня 2021 р. №

954, далі – Постанова), згідно з пунк-

том 3 (5) підпункту 10 Постанови,

співробітники ЗНУ, які не мають доку-

мента, що підтверджує отримання

повного курсу вакцинації або отри-

мання однієї дози дворазової вакци-

нації від COVID-19, повинні надати

результати COVID-19 методом поліме-

разної ланцюгової реакції або екс-

прес-тесту на визначення антигена

коронавірусу SARS-CoV-2, яке прове-

дене не більш ніж за 72 години до

відвідування закладу. Керівникам

структурних підрозділів треба забез-

печити контроль за виконанням вка-

заних вимог. Довідки надавати до

медичного кабінету ЗНУ, який знахо-

диться в навчальному корпусі № 6.

n Національне агентство із забезпе-

чення якості вищої освіти організува-

ло Форум якості вищої медичної осві-

ти, який відбувся на базі Київського

міжнародного університету. У заході

взяли участь представники МОН

України, Міністерства охорони здо-

ров’я України, Національного Ераз-

мус+ офісу в Україні, колеги з класич-

них та медичних ЗВО і наукових уста-

нов України. ЗНУ на заході представ-

ляли проректор з науково-педагогіч-

ної роботи, професор Юрій Каганов і

завідувачка кафедри фізичної терапії

та ерготерапії, професорка Надія

Богдановська. Мета заходу полягала

в окресленні викликів і проблем,

обговоренні спільного бачення змін.

У рамках Форуму обговорювали

кращі практики акредитації, перспек-

тиви інституційної та міжнародної

акредитації, проблеми імплементації

стандартів вищої освіти, особливості

акредитації, системи вимірювання

результатів навчання. Для ЗНУ в галу-

зі становлять інтерес перспективи

розвитку освітньої програми “Фізич-

на терапія та ерготерапія” (гарантка

– Надія Богдановська). За словами

проректора Юрія Каганова, прове-

дення заходу продемонструвало, що

для академічної спільноти категорія

якості вищої освіти стає все більш

практичною та затребуваною. Важ-

ливо, щоб усі учасники освітнього

процесу ЗНУ були об’єднані спільним

прагненням до розвитку внутрішньої

системи забезпечення якості освіти,

як одного з найбільших дієвих чинни-

ків конкурентноздатності зак-ладів

вищої освіти.

НОВИНИ

Благодійний марафон “SPORT FOR LIGHT”: фітнес, бокс, йога й танці - для ЗНУ-спільноти
У Запорізькому національному університеті за підт-

римки адміністрації вишу й особисто ректора Миколи

Фролова та проректора Геннадія Васильчука і за

активної підготовки центру культури ЗНУ, адміністра-

тивно-господарської частини, студентства з усіх

факультетів вишу організували яскравий і непересіч-

ний благодійний спортивний марафон “SPORT FOR

LIGHT”. На строкато вбраній кольоровими стрічками

студентській площі між навчальними корпусами

№№2 та 6 встановили ринг для боксерів-початківців

та аматорів. Основною метою заходу стало об’єднан-

ня спільних зусиль щодо збору коштів для

встановлення ліхтарів від дороги (вул. Гоголя, 64) до

навчального корпусу №6 (вул. Жуковського, 55а).

До участі в марафоні долучились і викладачі, і сту-

денти, і волонтери ZNU. Для них викладачі вишу, тре-

нери й співробітники центру культури організували

цікаву та насичену спортивну програму тренувань, а

саме: фітнес-марафон під керівництвом тренерки,

викладачки факультету фізвиховання, здоров’я та

туризму, дієтолога Ольги Літвінової-Головань; танцю-

вальна програма Zumba від хореографа-постановни-

ка, тренерки, переможниці всеукраїнських і міжна-

родних змагань, чемпіонки України з бальних танців,

засновниці танцювальної студії “Світ танцю” Мзії

Харчілави; заняття з йоги під керівництвом тренерки

спорткомплексу “Імпульс” Ірини Спіци; турнір універ-

ситетського аматорського боксу, організатором якого

виступив завідувач кафедри бізнес-адміністрування і

менеджменту зовнішньоекономічної діяльності, про-

фесор Дамір Бікулов. Зауважимо, що до заходу

долучилися: голова районної адміністрації Запорі-

зької міської ради по Олександрівському району

Валерій Мостовий, голова Кушугумської об’єднаної

територіальної громади, президент міської федерації

боксу – Володимир Сосуновський. Попередню підго-

товку до турніру університетського аматорського

боксу учасники проходили на базі спортивних клубів:

“Gusev boxing”, “Беркут” і “Хорта”. Як рефері вищої

категорії на цьому турнірі в ринзі виступили:

Олександр Ярошенко й Андрій Яковенко, а суддями в

рингсайді: Віталій Міхєєнко, Володимир Сосуновсь-

кий та Ігор Пилипенко. Крім того, до суддівської коле-

гії долучились Євгеній Парфьонов – суддя 1 категорії,

тренер Балабинської школи боксу “Jeb”, і Станіслав

Карандей – суддя національної категорії, тренер з

боксу СК “Мотор Січ”.

Першими на ринг вийшли справжні професіонали

– Максим Литковець (Хортицька академія) та Руслан

Зеленський (ЗНУ), які провели майстер-клас для усіх

бійців. Цей двобій закінчився нічиєю. Загалом до уча-

сті в турнірі долучились 17 осіб.

Для учасників цього заходу організували розва-

жальну частину програми з музичним марафоном у

виступах запрошених артистів. Наприкінці на всіх

фіналістів чекала церемонія нагородження. Так, за

результатами університетського аматорського турніру

з боксу переможцями у двобоях стали: Максим

Городенюк (факультет менеджменту), Вадим Асмолов

факультет фізвиховання, здоров’я та туризму), Богдан

Карнаух (факультет фізвиховання, здоров’я та туриз-

му), Дмитро Вах (факультет менеджменту), Сархан

Гасанов (юридичний факультет), Сергій Попов

(факультет менеджменту), Віталій Моісеєнко (факуль-

тет менеджменту), Влад Бондарук (факультет менедж-

менту) та Віталій Чалий (Економіко-правничий фахо-

вий коледж). Крім того, подякою за підтримку і розви-

ток студентського боксу відзначили ректора Миколу

Фролова.

За інформацією організаторів, за підсумками

марафону зібрані кошти витратять для встановлення

ліхтарів від дороги (вул. Гоголя, 64) до навчального

корпусу № 6 (вул. Жуковського, 55а).

Під час Вченої ради та Конференції трудового колективу освітяни 
розглянули сьогодення й перспективи діяльності університету

Наприкінці вересня в Запорізькому національному університеті під головуван-

ням ректора Миколи Фролова відбулося чергове засідання Вченої ради. Під час

заходу його учасники розглянули низку важливих питань, пов’язаних із життєдіяль-

ністю вишу.

Це важливе зібрання пройшло в незвичайному форматі, адже його поєднали із

засіданням Конференції трудового колективу, яка, задля дотримання карантинних

обмежень, проходила цього разу в дистанційному форматі. На її порядок денний

винесли одне питання “Про погодження нової редакції Статуту Запорізького націо-

нального університету”. Учасники заходу уважно вислухали доповідача – началь-

ника юридичного відділу Костянтина Борисова. У результаті вони проголосували

за погодження нової редакції Статуту ЗНУ. Також під час засідання Вченої ради

традиційно Микола Фролов відзначив досягнення на науковій та освітянській ниві

низки представників вишу. Ректор урочисто вручив їм почесні грамоти й нагоро-

ди та подякував від імені всіх присутніх за натхненну творчу працю на благо всьо-

го університету. 

Першим питанням порядку денного стала доповідь директорки ІННІ Наталі

Метеленко “Про стан організації освітнього процесу та якість підготовки фахівців

у Інженерному навчально-науковому інституті ЗНУ”. Своєю чергою, “Про резуль-

тати акредитації освітніх програм у 2020-2021 навчальному році та план акреди-

тацій на поточний навчаль-

ний рік” прозвітував про-

ректор з науково-педаго-

гічної роботи Юрій Кага-

нов. Про таке актуальне

для вишу питання, як “Стан

та завдання профорієнтаційної роботи в університеті”, йшлося у виступі начальни-

ці відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування

Галини Микитів. Усі виступи викликали неабиякий інтерес присутніх. Вони поста-

вили спікерам низку запитань і надали пропозиції щодо подальшого удосконален-

ня діяльності університету, які врахували при затвердженні проєктів доповідей.

Також під час заходу розглянули низку важливих кадрових питань. Перший про-

ректор Олександр Бондар

виступив із пропозицією

щодо обрання на вакантну

посаду завідувача кафедри

фізичної терапії та ерготе-

рапії, професора Надію

Богдановську. Про при-

своєння вченого звання

доцента по кафедрі генетики та рослинних ресурсів Олені Бойкій, по кафедрі

українознавства Юлії Ласкавій та по кафедрі фізичної терапії та ерготерапії Наталії

Позмоговій доповів проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук. 

Під час розгляду пункту “Різне”, зокрема йшлося про затвердження освітньо-

професійних програм за спеціальностями для здобувачів ступенів вищої освіти

бакалавра й магістра та перезатвердження навчальних планів набору 2021 року

(доповідач – Олександр Бондар) та про затвердження освітньо-професійних про-

грам підготовки фахових молодших бакалаврів у 2021 році ВСП “Економіко-прав-

ничий фаховий коледж ЗНУ” (доповідач – його директорка Олена Грибанова).

Також Олександр Бондар прозвітував про внесення змін і доповнень до низки

положень університету. Про затвердження Положення про науково-методичну

раду ЗНУ й про затверд-

ження ліміту стипендіатів

для здобувачів 1 курсу сту-

пеня вищої освіти бакала-

вра та магістра, які вступи-

ли на навчання за держза-

мовленням на додаткові

місця, прозвітувала керівниця навчально-методичного відділу Людмила

Нестеренко. Згодом Геннадій Васильчук звернув увагу на затвердження

Положення про атестацію наукових працівників. 

Про ліквідацію Економіко-гуманітарного факультету в Мелітополі йшлося у

виступі його в. о. декана Євгена Адоньєва. Учасники засідання розглянули питан-

ня про затвердження програм атестаційних екзаменів за спеціальностями та

освітніми програмами ЗНУ для здобувачів освітнього ступеня бакалавра на 2022

рік та про визнання результатів підвищення кваліфікації (стажування) за неакре-

дитованими програмами та шляхом неформальної/інформальної освіти науково-

педагогічних працівників вишу (доповідачка – Людмила Нестеренко). Наталя

Метеленко висунула пропозицію про надання Інженерному інституту ЗНУ імені

Ю. М. Потебні. Про перей-

менування одного з під-

розділів вишу в Центр по-

льської культури, освіти,

науки та євроінтеграції ім.

Яна ІІІ Собеського йшлося

у виступі проректора Геннадія Васильчука. Також він запропонував проголосува-

ти за рекомендацію до друку наукових праць і поширення через мережу інтернет-

збірників наукових праць і затвердити внесення змін до складу редколегії журна-

лу “Металургія”. Про рекомендацію до друку літератури та про затвердження про-

грам підвищення кваліфікації для держслужбовців доповідав проректор

Олександр Гура. Представники керівництва факультетів ЗНУ (Ірина Бондаренко,

Ольга Пономаренко) запропонували представити до нагородження кілька освітян,

зокрема орденом “За заслуги перед Запорізьким краєм” ІІІ ступеня – професор-

ку Валентину Кравченко. Після розгляду всіх питань та їхнього затвердження шля-

хом голосування Микола Фролов подякував присутнім за плідну роботу.
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Номер підписаний до друку 01.10.2021

n 9 жовтня – заступника декана з виховної роботи економічно-

го факультету, доцента кафедри обліку та оподаткування

Вікторію Вікторівну Сьомченко;

n 10 жовтня – професора кафедри політології Наталю Віталіївну

Горло;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами на офіційному сайті

ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері:

https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu_official/

та на youtube ZNUofficial:

https://www.youtube.com/channel/

UC_HsyeS3czipt7czldAHFZw

n 6 жовтня – завідувача навчальними лабораторіями кафедри

загальної та прикладної фізики Тетяну Миколаївну

Мурашкінцеву;

n 9 жовтня – старшого лаборанта кафедри металургійного

обладнання Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ

Наталію Юліївну Воронцову; комірника відділу матеріально-тех-

нічного постачання Олександра Івановича Крикуна.

В онлайн-форматі у виші відбулася VI Міжнародна науково-

практична конференція ЗНУ “Великий бард у контексті пандемії:

Shakespeare and/asMedicine”. Вона тривала упродовж двох днів.

До конференції, яка мала міждисциплінарний характер, долучилось

близько 70 учасників із 8 країн світу.

Із вітальними словами до вчених звернулись: проректор ЗНУ,

доктор історичних наук, професор Геннадій Васильчук; докторка

філологічних наук, професорка, керівниця Українського міжунівер-

ситетського навчально-наукового шекспірівського центру ЗНУ

Наталія Торкут і директор Інституту літератури ім. Т. Г. Шевченка

НАН України, доктор філологічних наук, професор, академік НАН

України Микола Жулинський. Вони звернули увагу на важливість

гуманітарних цінностей у суспільстві та відзначили актуальність і

перспективність наукових досліджень для майбутніх молодих нау-

ковців, які можуть здобути неоціненний досвід у цьому напрямку.

Також на заході відзначили, що, завдяки ініціативі Наталії Торкут,

почалася змістовна й активна робота, яка залучила зарубіжних уче-

них до вивчення теми шекспіро-

знавства, у рамках якої, зокрема

створили Український міжуніверси-

тетський шекспірівський центр

ЗНУ. Крім того, з цієї тематики про-

водять наукові конкурси, міжна-

родні конференції, захищають

дисертації, створили значний біб-

ліотечний фонд книжкових видань

із тематики. Науковці висловили

сподівання, що співпраця Україн-

ського міжуніверситетського шек-

спірівського центру ЗНУ та Інсти-

туту літератури ім. Т. Г. Шевченка

НАН України вийде на новий якісний рівень. Учасники конференції

хвилиною мовчання вшанували пам’ять видатних науковців і пере-

кладачів, які досліджували тему шекспірознавства, а саме:

Володимира Панченка, Олександра Виженка, Олександра Гряз-

нова та інших.

Свою доповідь на початку конференції презентувала учасникам

Наталія Торкут із теми “Звихнувся час, або Чи допоможе нам

Шекспір не заснути під час армагеддону?”. Науковиця звернула

увагу на проблематику посттравматичного синдрому, страху панде-

мії, відлуння ідей Гіппократа й Галена, медичних стереотипів у тво-

рах Шекспіра, нового бачення людського тіла, терапевтичної функ-

ції творів Шекспіра, осмислення природи меланхолії та інші аспек-

ти. Наталія Миколаївна зауважила, що атрибутивною ознакою шек-

спірівських студій є міждисциплінарність, про що свідчить тематика

останніх міжнародних конференцій. Також вона наголосила на важ-

ливості місії науковців у вихованні інтелектуальної і духовної еліти,

творенні консолідованого суспільства.

Із цікавими і змістовними доповідями під час пленарних засі-

дань виступили: Зоряна й Мар'яна Лановик – докторки філологіч-

них наук, професорки кафедри теорії і методики української та сві-

тової літератури Тернопільського національного педуніверситету

імені В. Гнатюка (“Кохання як хвороба: генеза традиційної мета-

фори в творчості В. Шекспіра”); Ольга Квасниця – кандидатка наук

із соцкомунікацій, доцентка Львівського національного універси-

тету імені І. Франка, психологиня-консультантка Українського інсти-

туту когнітивно-поведінкової терапії (“Шекспірівські тексти як біб-

ліо- і психотерапія”); Майа Гарбузюк – докторка мистецтвознав-

ства, професорка, в. о. декана факультету культури і мистецтв Льві-

вського національного університету імені І. Франка (“Шекспірів-

ська дилогія режисера Ростислава Держипільського: постапокаліп-

тичний дискурс”); Максим Стріха – доктор фізматнаук, професор

Київського національного університету імені Т. Шевченка (Київ),

віцепрезидент АН ВШ України (“Пандемія очима Чосерового про-

давця реліквій”) і Тетяна Потніцева – докторка філологічних наук,

професорка Дніпровського національного університету імені

О. Гончара (“Шекспір в Америці як фактор перемог та поразок”).

Від ЗНУ в конференції взяли участь: Галина Морошкіна – декан

ФІФ, кандидатка філологічних наук, доцентка; Юрій Черняк – про-

відний фахівець лабораторії

українознавчих студій ЗНУ, кан-

дидат філологічних наук, доцент;

Катерина Василина – заступни-

ця декана ФІФ, кандидатка філо-

логічних наук, доцентка; Наталія

Гутарук – аспірантка ЗНУ та

інші. Крім того, до конференції долучилися іноземні науковці:

Майкл Добсон – директор Шекспірівського інституту, професор

Бірмінгемського університету (Стретфорд-на-Ейвоні, Велика

Британія); Манана Гелашвілі – директорка Центру шекспірівських

студій, професорка Тбіліського держуніверситету (Грузія); Георгіу

Оана – старший викладач Південнодунайського університету

(Галац, Румунія) та Дар’я Лазаренко – викладачка Софійського уні-

верситету Святого Климента Охридського, кандидатка філологічних

наук (Софія, Болгарія).

Під час засідання круглого столу “Медичний дискурс у культурі

середньовіччя та відродження” розглянули такі теми: “Хвороби в

дзеркалі давньої української літератури”, “Медицина в Тюдорівсь-

кій Англії: традиції, практики, лікування і лікарі” тощо. Також на

заході відбулися й презентація шекспірознавчих текстів, проєктів,

курсів, анонс Всеукраїнського шекспірівського конкурсу студент-

ських креативних і дослідницьких проєктів ім В. Кейса, а також дис-

кусія “Хвороби і ліки у (пост-) шекспірівських творах”.

На базі ЗНУ організували масштабну VI Міжнародну 
науково-практичну конференцію “Великий бард у контексті пандемії”

Двадцятого вересня в Запорізькому

національному університеті почали роботу

восьмимісячні підготовчі курси для вступни-

ків, які прагнуть підготуватися до успішного

проходження зовнішнього незалежного оці-

нювання, творчих конкурсів, та вступної

кампанії-2022. Опікується питаннями орга-

нізації роботи цих курсів відділ доуніверси-

тетської підготовки, профорієнтації та пра-

цевлаштування. За словами його начальни-

ці Галини Микитів, уже відбулися установчі

збори для слухачів курсів. 

Із майбутніми вступниками зустрілися

фахівці відділу доуніверситетської підготов-

ки, профорієнтації та працевлаштування

Олена Манькова й Анна Яцків. Цього ж дня

відбулося перше заняття з української мови,

яке провела кандидатка філологічних наук,

доцентка кафедри соціальних комунікацій та

інформаційної діяльності Тетяна Іванець.

Присутніх на зустрічі ознайомили з графіком

освітнього процесу, наголосили на дотри-

манні карантинних норм і розповіли про

можливості системи Moodle. Для зручності й

полегшення комунікації для слухачів курсів

створили чати в Telegram: учасники там

можуть поставити питання та отримати опе-

ративну відповідь від фахівців. 

Передбачається також проведення під-

сумкової атестації після завершення занять

й аналіз допущених типових помилок.

Традиційно на базі ЗНУ планується організа-

ція безкоштовних пробних тренінгів із ЗНО,

аби допомогти вступникам адаптуватися до

самої процедури складання іспиту. 

На сьогодні до участі в курсах долучилися

вже 230 осіб! Популярністю користуються

такі предмети, як українська мова і літерату-

ра, математика, історія та англійська мова.

На базі відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації 
та працевлаштування стартували курси підготовки до ЗНО

Двадцять п’ятого вересня під час вечора боксу в Лондоні

відбулося спортивне протистоянні між всесвітньо відомим

українським боксером, випускником Запорізького національ-

ного університету 2009 року

Олександром Усиком і титулова-

ним британцем Ентоні Джошуа.

Український спортсмен здобув

перемогу в двобої! За його

результатами Олександр Усик

став чемпіоном за версіями WbA, WbO, IbF і IbO. За успіхи

спортсмена щиро вболівали і в alma-mater! Ректор ЗНУ Микола

Фролов підкреслив: “Ми в університеті пишаємося перемогою

Олександра як одного з найталановитіших випускників вишу!

Бажаємо йому наснаги, всіх благ і чималих досягнень!

Запорізький національний університет як стартовий майданчик

для багатьох яскравих і творчих особистостей гордий за кожно-

го! Тож і вихованець ЗНУ Олександр Усик – взірець для багать-

ох! Вітаємо, Вас, Олександре! Так тримати!”. 

До речі, бій став головним у вечері боксу в Лондоні – оскіль-

ки боксери боролися за звання чемпіона світу в суперважкій

вазі. Зауважимо, що Олександр Усик проводив свій третій бій у

суперважкій вазі та вперше боксував за титул чемпіона світу, у

той час, як Ентоні Джошуа – захищав свої титули. Українець

переміг за оцінками суддів! Рішення – 117-112, 116-112, 115-

113 зафіксували саме на його користь. Варто зауважити, що

Олександр Усик наступний чемпіонський бій має знову прове-

сти проти Джошуа. Представники Запорізького національного

університету пишаються видатною перемогою спортсмена та

зичать йому нових спортивних здобутків!

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС

У ЗНУ привітали свого талановитого
випускника-боксера Олександра Усика 

ВІТАЄМО


